

“科学”轮 2015 年中秋、国庆的问候信

所领导、同事们，大家节日好！

中秋清风爽、皓月当空明，值此丹桂飘香、秋菊溢彩的日子，我们又迎来了中秋、国庆佳节。“科学”号全体人员向所领导和同事们致以最诚挚的节日问候！

“科学”号本航次围绕着西太平洋主流系的结构与变化，正在远离祖国的西太平洋执行中国科学院战略性先导科技专项海洋考察任务。驶离青岛港奔赴西太平洋执行任务以来，期间尽管遇到了诸如海况、设备等不利的影 响，但大家团结协作，共同努力，保证了海上调查任务的进行。

自 2012 年 9 月底“科学”号交付使用到现在恰好 3 年了，作为我国新一代的先进的海洋科学综合考察船，承载着中国海洋人经略深海大洋的战略梦想，在所领导和同事们的关怀和支持下，截止目前共承担了 11 航次海上调查任务，共出海天数为 625 天，总航程 75500 海里。作为海洋探测与实验的重要平台和海上移动实验室，获得了大量极富开创意义和科学价值的数 据、样品和成果。

“科学”号寄托着全所的关怀、支持和厚望，将继续不畏艰难、勤奋工作、团结协作、不辱使命，圆满完成既定的科考任务。

“海上生明月，天涯共此时”此时此刻，正是亲人团聚、万家灯火，在花好月圆欢声笑语的祝福声中，表达我们最衷心的谢意！祝愿所领导及同事们：节日快乐，工作顺利，阖家幸福，万事如意！

祝愿海洋所蓬勃发展，在海洋强国建设的浪潮中扬帆领航！

海洋专项—2015 年西太平洋联合航次全体人员

2015 年 09 月 26 日

